

# 游海上仙山 寻最美“绛雪”

## 崂山风景区短视频评选活动启动 明日女性游客免费游崂山

早报3月6日讯 记者从崂山风景名胜区管理局获悉,3月8日,崂山风景区将面向女性游客推出“当天景区门票免费”的优惠政策(不含景区观光车、索道等其他收费项目),同时将推出“游海上仙山 寻最美绛雪”主题短视频评选活动。

3月8日至3月31日,凡女性游客身着汉服在崂山风景区各游览区拍摄“绛雪”主题短视频,发布于抖音、微视频、小红书、哔哩哔哩等短视频平台的,可将参评视频链接、姓名及联系方式发送至电子邮箱lsfgjsckfc@163.com,景区将根据短视频点赞量及专家组评审意见,确定“最美绛雪”等奖项,并给予相应奖励。

本次活动设“最美绛雪”奖一名,将提供崂山风景区个人年卡办理凭证两张,并可以“绛雪”形象参与景区2024年举办的系列宣传营销活动;设“绛雪花仙子”奖6名,各提供崂山风景区个人年卡办理凭证一张;设最佳参与奖10名,各提供崂山风景区2024年度景区门票两张(含观光车票)。活动期间,凡根据规则拍摄主题短视频并发布的,均可获得精美景区宣传扑克两副,由“绛雪”本人凭在各短视频平台发布的作品到大河东客服中心、仰口客服中心或九水客服中心领取。

崂山有“花神”,芳名曰“绛雪”。“绛



身穿汉服的游客在景区拍照。崂山风景区供图

雪”出自《聊斋志异》中的《香玉》篇,这篇小说以太清宫为背景,描写了黄生与白牡丹花仙香玉相恋的故事,香玉枯死后,黄生日日啼哭,花神“绛雪”被他的痴情打动,于是设法让香玉复活,让他俩过上了美满的幸福生活,促成了一段超越时空的爱情。故事中“绛雪”的原型便是崂山风景区太清宫中的耐冬,也被称作山茶花,是青岛市市花。“绛

红,“绛雪”即红色的雪,漫雪飞舞之际其花最盛,瑞雪、红花,分不清何处为花、哪处为雪,故得名“绛雪”。蒲松龄感叹:“情之至者,鬼神可通。”关于花神的美好传说一直在流传,耐冬四季常青的坚韧精神也在不断传承,既有迷人的风景,也有深厚的文化底蕴,这便是崂山的魅力所在。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

## 义务植树为高新区添绿

早报3月6日讯 3月6日,青岛市生态环境局高新区分局联合高新区第一实验初级中学、青岛高新区银海学校、青岛高新城维实业有限公司等单位,共同开展了“守护美好家园 我为高新添新绿”环保主题社会公益活动。活动中,该分局多名青年干部和学生一起植树,向同学们普及了绿色低碳生活的常识,并对种植区周边的垃圾进行了清理。本次环保公益活动既大力弘扬了雷锋精神,同时也增强了未成年人爱护环境、共护生态的意识。下一步,青岛市生态环境局高新区分局将多措并举继续鼓励、引导辖区群众积极投身到生态环境保护活动中,共同为建设天更蓝、地更绿、水更清的高新区贡献力量。

(通讯员 曹惠迪)

## 崂山区志愿者走进社区

早报3月6日讯 为持续深入垃圾分类工作,巩固垃圾分类工作成果,3月5日,崂山区惠都社区联合共建单位开展了垃圾分类宣传活动。垃圾分类专员及志愿者向居民发放垃圾分类宣传手册,现场讲解垃圾分类知识,为居民详细讲解了有害垃圾的危害以及乱扔有害垃圾对环境的影响,引导居民将家中有害垃圾正确投放。此外,凯都社区志愿服务队联合金家岭街道城市管理中心开展了“学雷锋、当先锋”暨“文明实践我行动”主题活动,金岭美地物业服务中心联合书香门第社区、瑞安保险公司举办了“学雷锋纪念日”便民社区活动。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

减少疾病 从小细节开始



增强防疫 保护健康

### 提倡公勺公筷 让宴席更完美

中央文明办 宣



中央文明办 宣